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Mozesz obejrzec ten test, ale gdyby to byta prawdziwa proba, zostatby$ zablokowany, poniewaz:

Test nie jest dostepny

Pytanie 1

Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 3,00

Gestoé¢ zmiennej losowej Y = h(X) takiej, ze X ma rozktad jednostajny w przedziale (4,9), a h(z) = |z — 5| — 3

wyraza sie wzorem:
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Uwaga!

Jesli uwazasz, ze istnieje tylko jeden przedziat z niezerowymi wartosciami to drugi wiersz wypetnij zerami.
Jesli uwazasz, ze istniejqg dwa przedziaty z réznymi niezerowymi wartosciami to jaki pierwszy wpisz ten potozony bardziej na lewo na osi.

Jesli uwazasz, ze istnieje trzy lub wiecej przedziatéw z réznymi niezerowymi wartosciami to przemysl swoje rozwigzanie.



Pytanie 2
Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 6,00

Dystrybuanta zmiennej losowej Y = g(X) takiej, ze X ma rozktad jednostajny w przedziale (—2, 3),
z—5, r<—1

g(:L‘) = _2a A [_17 2)
r+1, z>2

wyraza sie wzorem:
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Uwaga!

Przedziaty wpisz zaczynajgc od tych potozonych bardziej na lewo na osi.
Jesli uwazasz, ze potrzeba mniej przedziatéw to zbedne (przedostatni i ewentualnie wczesniejsze) wypetnij zerami.

Jesli uwazasz, ze potrzeba wiecej przedziatow to przemysl swoje rozwigzanie.



Pytanie 3
Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 3,00

Przeprowadzono 100 niezaleznych doswiadczen, z ktérych wynik kazdego byt zmienng losowa o rozktadzie N(m,5). lle powinno wynosi¢ m,
aby z prawdopodobienstwem 99,2% Srednia arytmetyczna uzyskanych wynikow byta wieksza niz 19?

Odpowiedz:



Pytanie 4
Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 6,00

Wektor losowy (X,Y) ma rozktad jednostajny w trdjkacie o wierzchotkach (5,2), (9,4), (7,6), polu rbwnym 6 i bokach wyznaczonych
przezprostex —2y—1=0,2z—-y—8=0,2+y—13=0.

Woéwczas gestosci rozktaddw brzegowych to:
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A linie regres;ji to:

T+
Ry(z) = "
T+
Y+
Rx(y) = '
Y+

dlaz €(

dlaz €(

dla pozostatych x

dlay €(

dlay €(

dla pozostatych y

dla z €(

dlaz €(

dlay €(

dlay €(



Uwaga!
Jesli uwazasz, ze istnieje tylko jeden przedziat z niezerowymi wartosciami to drugi wiersz wypetnij zerami.
Jesli uwazasz, ze istniejg dwa przedziaty z réznymi niezerowymi wartosciami to jaki pierwszy wpisz ten potozony bardziej na lewo na osi.

Jesli uwazasz, ze istnieje trzy lub wiecej przedziatéw z réznymi niezerowymi wartosciami to przemysl swoje rozwigzanie.

-« TH2 test sprawdzajacy (poprawka)

Przejdz do...



